## Джейлен Браун: «Завоевание титула «Бостоном» - полностью командное усилие»

Джейлен Браун отдал должное «Селтикс» и Джейсону Тейтуму.

Защитник «Бостона» признан самым ценным игроком финальной серии с «Далласом» (4-1).

«Мне непросто сейчас описывать свои эмоции словами. Хочу сказать, что мне так сильно повезло и я очень благодарен. Завоевание титула «Бостоном» - полностью командное усилие. У нас потрясающая команда. Парни шикарно себя проявили. Они сделали все так, что я мог вести за собой «Селтикс» на обеих половинах площадки. Мы вышли и исполнили на домашней арене. Потрясающе.

Приз MVP финала мог достаться кому угодно. Мог достаться Джейсону. Я могу долго рассказывать о том, как он пошел на жертвы ради общего дела. Могу долго рассказывать о том, какой он избрал подход, какое у него отношение. Речь не только о финале, но плей-офф в целом.

Мы сделали это вместе, как команда. Это самое важное», - заявил Браун.